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Vážení spoluobčané,
  

do rukou se vám dostávají první dvě čísla roku 2020. A věřte, že se mi nepíšou lehce. 

Ano, jak určitě tušíte, píšu o pandemii koronaviru, která ze dne na den změnila naše životy, 

naše návyky, náš běžný život, naši obec. Rychle se šířící neviditelný nepřítel překonal veškerá 

očekávání jak u nás, tak ve světě a přiměl svět čelit mu v maximální možné míře. S rostoucím 

počtem nakažených osob COVID-19 vláda zpřísňovala omezení, která byla největší v historii 

naší země. Avšak byla potřebná k tomu, abychom společně překonali hrozbu nákazy 

koronaviru a zachovali funkční zdravotní systém v boji proti nákaze i po preventivních 

opatřeních zamezujících  jejímu šíření. Velmi záleží na každém z nás. Osobní zodpovědnost, 

vzájemná solidarita, ohleduplnost a dodržování nezbytných pravidel je základem pro společné 

zvládnutí této nelehké doby.  

V polovině března byla uzavřena základní škola v Javorníku, následně mateřská školka 

v Uhelné. Uzavřeny pro veřejnost byly i zařízení jako posilovna, knihovna, tělocvična nebo 
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obecní klub. Omezený byl i provoz obecního úřadu. Bylo potřeba v krátké době zabezpečit 

především naše seniory, jako rizikovou skupinu, ochrannými prostředky. Těch však v době 

vypuknutí pandemie bylo v ČR jako šafránu. A tak mi dovolte v první řadě poděkovat  ženám 

z Uhelné, které na naši výzvu zasedly k šicím strojům a šily pro své spoluobčany roušky. 

Velká část byla rozdána občanům naší obce a dále byla krabice s rouškami umístěna 

v obchodě Jednota. Dále bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří na výzvu obecního úřadu 

poskytli potřebný materiál pro výrobu roušek. V souvislosti s rouškami bych rád ještě 

poděkoval Unita s. r.o. z Bílé Vody, která ušila pro naši obec cca 250 roušek, městu Olomouc, 

který zaslal pro SMOJ 5000 roušek, které byly rozděleny jednotlivým obcím. A také bych rád 

poděkoval JRK Česka republika s.r.o. (se kterou spolupracujeme v oblasti odpadů – 

poskytování QR kódů) za zaslání ochranného balíčku pro obecní úřad a krizový štáb obce. 

Dále se nám podařilo nakoupit dezinfekci, kterou jsme rozdělili do jednotlivých domácností. 

Na jednu domácnost připadlo 0,5 l dezinfekce. Občanům také byly rozděleny gumové 

rukavice -  5 párů občanům starších 15 let. Veškeré ochranné prostředky máme ještě skladem 

a to pro případ, kdyby byly v budoucnu opět zapotřebí.  

Jak jsem již psal, senioři patří mezi nejohroženější skupinu obyvatel. A je potřeba se o ně 

postarat. Proto jsme uzavřeli DPS pro cizí návštěvníky, seniorům jsme nabídli možnost 

nákupu potravin a léků či dovoz obědů ze školní jídelny. Bohužel nemáme přehled o 

potřebách všech seniorů, a tak apeluji na vás, abyste se podívali, zda ve vašem okolí není 

nějaký osamělý senior, který potřebuje pomoc a popřípadě kontaktovali obecní úřad. Dnes 

jsou senioři nejvíce ohroženou, bezbrannou a často bezradnou skupinou obyvatel, a proto 

potřebují Vaši pomoc stejně tak, jako my potřebujeme vaši pomoc v získávání informací o 

seniorech, kteří potřebují pomoc a nedokážou si o ní říct. Rád bych poděkoval ze srdce všem, 

kteří se o seniory staráte, ať jsou to vaši blízcí, příbuzní či sousedé. Říká se, že společnost je 

tak vyspělá, jak se umí postarat o ty nejzranitelnější. Taky bych rád poděkoval panu řediteli 

v Javorníku a celému učitelskému sboru za to, jak rychle reagovali na vzniklou situaci a 

umožnili svým žákům studovat z tepla svých domovů. My jsme se snažili být nápomocni tím, 

že žákům z Uhelné, kteří nemají možnost si učební materiály doma vytisknout, tiskneme 

týdenní studijní plány na úřadě pro bezplatně.  

Jsme nuceni měnit naše životy, samozřejmé věci, jako  je volný pohyb, nákupní,  volnočasové 

aktivity a zvyklosti nebo školní výuku. Všichni jsme se postavili pandemii včas a do boje 

zapojili všechny prostředky. Naší největší zbraní je zodpovědnost, trpělivost, solidarita a 

slušnost. Věřím, že to, co jsme si nyní dokázali odpustit jako samozřejmosti naší svobodné 

společnosti a moderní civilizace, pro nás budou mít zase novou vzácnější cenu a naše nynější 

pospolitost nás zase pevněji spojí pro budoucnost. Společně to zvládneme. 

        Starosta obce, Zdeněk Hořava 
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V posledním čísle loňského roku, které vyšlo na přelomu ledna a února 2020, jsem 

Vás seznámil s plány na letošní rok. Avšak jak se říká, člověk míní, život mění, v březnu 2020  

přišla neohlášená pandemie koronaviru a změnila nejen naše osobní životy, ale i život i na 

obecním úřadě, potažmo celé obce.  

Jednou z nejcitlivějších změn je oblast kultury. Letošní rok, který měl být pro naši 

obec mimořádný z důvodu výročí 730 let obce, jsme zahájili V. obecním plesem. O tom jsme 

Vás informovali již v Uhelňáčku č. 6/2019. Mateřská školka ještě koncem února uspořádala 

maškarní ples pro děti. Bohužel pak se objevily v ČR první tři případy nakažených lidí 

onemocněním covid-19. A nastalo výrazné omezování. To mělo vliv i na hasičský ples, který 

se již neuskutečnil. Dále byly zrušeny kulturní akce jako Noc s Andrsenem, retro muzikál 

Vlak do nebe, kácení máje, okresní kolo soutěže v požárním sportu nebo Ukliďme Česko. 

Uctění památky obětí válek a připomenutí 75. výročí konce 2. světové války se letos konalo 8. 

května, ale bez účasti veřejnosti. Také jsem Vás informoval o největší události tohoto roku a 

tou měly být třídenní oslavy 730 let výročí založení obce, které se měly konat 17.7. – 

19.7.2020. Bohužel i ty jsme odložili na rok 2021. Situace kolem pandemie se neustále mění a 

nechtěli jsme ohrozit Vás občany. Dále pravděpodobně letos nebude ani zájezd pro děti, který 

pravidelně pořádáme v letních měsících. Stejně tak zvažujeme, zda se bude konat pravidelný 

 Voda 

Z důvodu dodržování limitů odběru povrchové i podzemní vody, které jsou 

stanoveny jak ročně tak především měsíčně, Vás všechny žádám o 

nahlášení napouštění bazénu 
na podatelnu Obce Uhelná.  

Je třeba upravit přítok vody do vodárny nebo v případě potřeby určit pořadí 

napouštění bazénu. 

 

 Psi 

V případě úhynu psa je třeba tuto skutečnost  

nahlásit a odevzdat evidenční známku 
na podatelně Obce Uhelná. 

 

 Hřbitov 

Jakékoliv úpravy na pronajatém hrobovém místě a hrobovém zařízení jsou dle 

Smlouvy o nájmu povoleny pouze na 

Povolení správce pohřebiště. 
Totéž platí i při vkládání ostatků do hrobu v rakvi i v urně! 

 

Jana Grajová 
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zájezd do Prahy na muzikál, který pořádáme vždy na podzim. Veškeré změny v oblasti 

kultury Vám budou včas doručeny prostřednictvím rozhlasu a internetových stránek.  

Další změnou v plánech jsou investice a finanční prostředky obce. Investice, které jsou 

již rozběhlé (dodělání chodníků, zeleň na návsi) nebo jsou plánované s pomocí případně 

získání fin. prostředků z EU či národních zdrojů (workout a parkour hřiště, dětské hřiště) 

budou realizovány a profinancovány. Ovšem ostatní investice, které měly být financované 

z obecních zdrojů, budou pozastaveny, a to z důvodu očekávaných nižších daňových příjmů. 

Ty mají zásadní vliv na rozpočet. Proto bude záležet na tom, v jaké výši daňové příjmy budou 

v následujících měsících a pak především na zastupitelstvu, jak rozhodne (zda se opraví 

střechu na obecním klubu, zda se udělá parkovací stání pro auta u obchodu Jednota apod.) 

Epidemie koronaviru ovlivnila každodenní život nás občanů. Do obchodu s rouškou, 

najednou zrušené kulturní akce, zavřené obchody, restaurace, hospody. Změně se nevyhnul 

ani Uhelňáček. Kvůli zrušení většiny kulturních akcí najednou není o čem psát v oddílu „ 

Kultura v naší obci“. Zároveň Vás nemohu informovat o kulturních akcích na Jesenicku 

v oddílu „ Mohlo by Vás zajímat“. Proto na poslední stránce najdete sudoku pro volné chvíle 

a  místo kultury najdete historické okénko z naší obce.  
 

          Zdeněk Hořava 
 
 

Z důvodů mimořádných opatření vydala vláda ČR zákaz návštěv v Domovech pro 

seniory a dalších institucích od 9.3 2020 do odvolání a od 16. 3. 2020 byl vydán obyvatelům 

DPS a dalších institucí zákaz opouštět areál DPS taktéž do odvolání. 

Všem seniorům starším 65 let bylo doporučeno nevycházet ze svých domovů a byli 

sms (mobilní rozhlas) z 16. 3. 2020 a tištěným letákem, který byl distribuován 18. 3. 2020, 

informováni, že pokud nemají nikoho ve svém okolí, kdo by se jim postaral o nákupy potravin 

a léků, můžou se přihlásit na zveřejněná telefonní čísla a domluvit si s vedoucí provozu Obce 

Uhelná výše uvedenou pomoc. 

Proč to všechno píšu? 

Protože někteří občané nám vytýkají, že pro seniory v obci nic neděláme, myslím tím 

pracovníky Obce Uhelná. 

Na zveřejněných telefonních číslech se hlásili senioři z obce, kteří potřebovali dovézt 

léky z Javorníku. Do 11. května jsme vozili oběd jednomu seniorovi a od 11. května vozíme 

obědy dvěma seniorům. 

 Musím podotknout, že na Obci Uhelná nemáme sociální odbor a není v našich silách 

vědět o obyvatelích vše. Pokud někdo z občanů zjistí, že senior potřebuje pomoc, je v této 

složité době téměř povinnost, tuto skutečnost nahlásit na Obci a ne téměř po 14 dnech vyčítat, 

že se Obec nepostarala. 

Obyvatelům DPS, kteří jsou mimořádným opatřením v zákazu vycházení mimo areál, 

vedoucí DPS spolu s pracovníkem Obce Uhelná zajišťuje 2 x týdně nákupy potravin a 

hygienických potřeb, dovoz léků, jejich dovoz  a doprovod k lékaři. 

Je třeba si uvědomit, že obyvatelé DPS měli a nadále mají ZÁKAZ, kdežto ostatní 

senioři měli a mají doporučeno nestýkat se s větším počtem lidí. 

Bylo mi vytýkáno, že mám v DPS svoji maminku, a proto se starám. Chybné 

informace! Svoji maminku mám téměř polovinu doby karantény u sebe doma a s velkou 

úctou a ráda se starám o všechny ostatní obyvatele DPS. 
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Je mi líto, že více místních seniorů nepřijalo naši pomoc a nedodržovalo doporučené 

nařízení. 

Buďme rádi, že na Jesenicku COVID 19 postihl jen  pár osob a nákaza se dále 

nerozšiřuje. Obezřetnost je ale stále nutná hlavně u ohrožených skupin obyvatel. 

Vážení obyvatelé, senioři, věřte, že jsme tady stále pro vás, zlé jazyky nás neodradí. 

Pokud budete v budoucnu potřebovat pomoc ať už s nákupy či léky a návštěvou lékaře nebo 

třeba se složením uhlí, neváhejte a volejte 737 241 048. Pokud to bude v našich silách, moc 

rádi vám pomůžeme. 

                                                                            Grajová Jana, vedoucí provozu a DPS Uhelná 

 

Rád bych Vás seznámil s děním v naší obci od začátku tohoto roku: 

 K 31.1.2020 přestala působit bezpečnostní služba Aragon security. 

 Chodníky na návsi – Během března se rozběhly práce na dokončení chodníků, které by 

měly být hotové do konce května. Dále počítáme v červnu s předlážděním starých 

chodníků, a to před obchodem Jednota a zastávku ve směru Nové Vilémovice.  

 Pomník na návsi – V půlce dubna se také rozběhly práce na úpravě pomníku a jeho 

okolí. Během krátké doby dojde ještě k odstranění železného okrasného plotu. 

  Epidemie KORONAVIRU – Dle vládních nařízení jsme od 13.3. uzavřeli tělocvičnu, 

knihovnu, posilovnu, obecní klub. Dále byly upraveny úřední hodiny v pondělí a ve 

středu od 8- 11 hod. Od 20.4. jsou úřední hodiny od 8 – 11:30 a od 13 – 15 hodin také 

v pondělí a ve středu a to na zazvonění. Dle uvolňování počítame, že od 25.5. budou 

opět úřední hodiny tak, jak jsme byli zvyklí. Ušité roušky jsme poskytli občanům, 

jednorázové roušky a respirátory, které věnoval stát, jsme věnovali na záchrannou 

službu do Javorníku + 5 litrů dezinfekce. Pořídili asi 130 litrů dezinfekce, kterou jsme 

dali do jednotlivých domácností v množství 0,5 l. Dále jsme pořídili cca 5000 párů 

gumových rukavic. Věnováno do domácností bylo 5 párů na jednoho občana staršího 

15 let. Ochranné prostředky máme skladem a jsme připraveni na případnou druhou 

vlnu. Pro občany nabízíme služby – nákupy potraviny včetně léků, tisk studijních 

plánů žákům ZŠ Javorník, dovoz obědů z jídelny MŠ seniorům. Uvolňovaní těchto 

opatření je v souladu s nařízením vlády CŘ. 

 Podali jsme žádost o dotaci na workout a parkour hřiště na Pelnáři. 

 Podali jsme žádost o dotaci z OK na zásahové oděvy pro členy jednotky SDH. 

 Podali jsme žádost o dotaci z NPŽP o nákup stromů pro výsadbu v intravilánu a 

extravilánu obce Uhelná. 

 V únoru se konala v Uhelné rada Euroregionu Praděd, které se zúčastnil náměstek 

hejtmana OK p. Klimeš a senátor p. Václavec.  

 V lednu obec Uhelnou navštívil senátor p. M. Adámek.  

 V lednu proběhl 5. Obecní ples. 

 V loňském roce jsme podali žádost o dotaci na obnovu rybníku v Horním Fořtě. 

Získání finančních prostředků se nám zkomplikovalo, ale stále pracujeme na řešení.  

 Pracujeme na žádosti o finanční podporu na dětské herní prvky, které budou umístěny 

na návsi v parku.  

 Připravujeme parcelaci a prodej stavebních pozemků pro RD v části „pod střelnicí“. 

 Pracuje se na projektech – nález nového zdroje pitné vody, naučné stezky „Zaniklé 

osady“, parkovacího stání u obchodu Jednota.    Zdeněk Hořava 
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Dne 8. května jsme si připomněli Den vítězství. Kdy přesně před 75 lety skončil 

největší a nejhrůznější konflikt v dějinách lidstva – 2. světová válka. V naší obci je 

dlouholetou tradicí uctít památku padlých položením věnců u pomníku v Uhelné a v Nových 

Vilémovicích. Tohoto pietního aktu se zpravidla účastní dělostřelecká garda z Javorníku, 

dobrovolní hasiči z Uhelné a především občané obce a chataři z Vilémovic. I letos jsme uctili 

památku obětí válek, avšak s hořkou pachutí pandemie koronaviru. Věnce byly položeny 

pouze za účasti starosty obce, místostarosty obce a dělostřelecké gardy. Pevně věřím, že příští 

rok se tohoto aktu bude moct zúčastnit i široká veřejnost. Zároveň v letošním roce pomník na 

návsi dostal nový kabát. Víte, kdo a kdy pomníky postavil? Víte, že původně vypadaly jinak 

než dnes? 

Ve 20. letech minulého století  po skončení 1. světové války rostly pomníky, nejen na 

Jesenicku, jak houby po dešti. Nejinak tomu bylo i v Uhelné a Nových Vilémovicích. Již  v r. 

1921 byl vystaven pomníku v Nových Vilémovicích. Autorem byl sochař Franz Tinz, který o 

tři roky později postavil pomník i v Uhelné. Franz Tinz se narodil v r. 1873 v Gersdorfu (dnes 

Gieraltow v Polsku). V roce 1898 se přestěhoval do Skorošic, kde měl malé hospodářství a 

kde si také zřídil dílnu. Během války pracoval jako voják pro válečnou správu vojenských 

hřbitovů a z jeho dílny pocházejí  i naše pomníky obětem 1. světové války.  

Pokud se podíváme na původní podobu pomníku v Nových 

Vilémovicích, tak ten až tak velkou změnou během téměř 100 let své 

existence neprošel. Jeho podoba byla prostá čtyřhranná desky  na širším 

podstavci. Tato širší spodní část byla na bocích zakončena kamennými 

koulemi, které dnes již na místě nejsou. Uprostřed byl umístěn reliéf 

dvou vojáků, z nichž jeden podává pomocnou ruku druhému vojákovi. 

Pod tímto reliéfem byl umístěn letopočet 1914 - 1918.  Střední část 

pomníku nesla jména všech padlých vojáků z Nových Vilémovic a 

přilehlých částí. Vrchní část tvořila atika s nápisem Den Heiden der 

Heimat. Nad nápisem byl vyobrazen symbol meče, zkřížené šavle a přes 

ně vavřínový věnec. Na samotném vrcholu pomníku byl umístěn kříž.  

Jak jsem již zmiňoval výše, pomník v Uhelné byl postaven v r. 

1924. Stejně jak v Nových Vilémovicích, byl autorem známý sochař ze 

Skorošic Franz Tinz a zhotovitelem skorošický kamenický mistr Karl 

Frischer. Pomník stojí na původním místě, avšak během své existence 

se změnil poměrně výrazně. Původní podoba spočívala především v 

tom, že střední část nesla jména padlých 43 vojáků. Dnes tato deska se 

jmény padlých již není a je nahrazena nápisy “Nezapomene padlých a 

umučených obětí.” a  “ Pravda vítězí”. Po obou bocích této střední části 

byly sloupky, na kterých taktéž byli umístěny kamenné koule s 

letopočty 1914 a 1918. Na samotném vrcholu byl umístěn orel s 

roztaženými křídly, který stál na obelisku. Autor pomníku myslel i na 

jeho okolí, kde nalevo od pomníku byla doplněna lipová alej a napravo 

kaštanová alej. Pomník byl následně zničen těsně po druhé světové válce v r. 1945. Později 

byl obnoven, ale orlici nahradil český lev a koule po stranách byly zaměněny za mísy  s 

věčným ohněm. Nad nynějšími nápisy je umístěn letopočet 1938 - 1945. Drobnou změnu 

zaznamenal v r. 2006, kdy se pod mísami s věčným ohněm umístily letopočty  1914 a 1918. 

Výraznou proměnou prošlo i okolí pomníku. Poslední změnou okolí pomníku došlo letos na 

jaře, kdy byl odstraněn jalovec, zrušena původní okrasná skalka a v blízké době dojde 

k odstranění i okrasného plotu okolo pomníku. Tolik o historických dominantách Uhelné a 

Nových Vilémovic.         Zdeněk Hořava 

 



Mateřská školka 

 
7 

 

 

 

PŘED KARANTÉNOU 

Ačkoli došlo v polovině března k uzavření MŠ, stihli jsme ještě zrealizovat plánovaný 

MAŠKARNÍ BÁL pro děti, kterého se zúčastnilo více než 100 osob. Letošní téma 

maškarního bálu znělo "HMYZÍ ŘÍŠE A JEJÍ KAMARÁDI" a rodičům i dětem se podařilo 

vykouzlit opravdu nádherné masky a převleky. Věříme, že se děti (i někteří rodiče a další 

rodinní příslušníci) vyřádili  a vyzkoušeli si některé z nabízených aktivit a úkolů. Asi 

nejoblíbenějším koutkem byla „pavoučí říše“, kde děti musely chůzí a přeručkováním zdolat 

lanovou dráhu nad zemí, vysvobodit mušku z pavoučí sítě či se s pomocí lana přitáhnout na 

pojízdné desce. Děti si mohly také zahrát na včelky, kde v bazénu s barevnými balónky 

(rozuměj s pylem ), sbíraly tu správnou barvu pylu a přenášely je do svých barevných úlů. 

Jako mravenci si děti vyzkoušely, jak je těžké dopravit mravenčí vajíčka zpět do mraveniště. 

Větší děti měly možnost seznámit se s Morseovou abecedou, kterou si pro ně připravila víla 

Zvonilka. Děti luštily tajná slova a naučily se své jméno vyťukat na hudebním nástroji. Za 

pomoci rodičů si většina dětí vyrobila zápich v podobě berušky, housenky nebo včelky. 

Nechyběly ani tematické omalovánky, novinkou byly vyškrabávací obrázky. Součástí 

programu byly i klasické vstupy, v nichž mohly děti soutěžit, hrát různé hry a tancovat. Moc 

bychom chtěli poděkovat všem rodičům, kteří se zapojili do organizace a pomáhali nám na 

jednotlivých stanovištích, děkujeme i dalším dobrovolníkům za pomoc při vstupu a u 

občerstvení. Tato akce je významnou měrou podporována obcí, která nám pravidelně přispívá 

finančním darem na zakoupení drobných dárků a odměn pro děti v maskách. 

 

 

 

 

 

 

 

 V březnu se nám ještě podařilo dokončit KURZ PLAVÁNÍ a děti tak na poslední hodině obdržely „mokré vysvědčení“ za úspěšné absolvování plaveckého výcviku a za prokázání odvahy a chuti učit se nové věci. Velké poděkování tímto posíláme paním plavčicím, které byly úžasné - dokázaly děti motivovat, naučit je 

spoustu plaveckých dovedností a pomohly jim i překonat případný strach či počáteční obavy. 

DUBEN - KVĚTEN 

Jak všichni jistě víte, v polovině března jsme mateřskou školu na doporučení 

Ministerstva školství a Ministerstva zdravotnictví uzavřeli. Za této nepříznivé situace, kdy 

děti nemohly MŠ navštěvovat, jsme se snažili zrealizovat co nejvíce odkládaných či 

nedokončených nápadů a činností. Kromě nepopulární „papírové práce“ jsme se vrhli na 

třídění, revizi a opravy všech hraček, na laminování řady materiálů, podrobněji jsme se 
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seznámili s novými didaktickými pomůckami. 

Renovovali jsme hudební koutek, v tělocvičně 

jsme zabudovali mechanismus pro zavěšování 

opon (pro vystoupení a besídky dětí). Podařilo se 

nám také zrealizovat plánovanou opravu 

koupelny a wc v prvním patře budovy. Na 

dvorku MŠ jsme vybudovali novou bylinkovou 

zahrádku a už se těšíme, až se budeme s dětmi o 

tuto zahrádku starat a poznávat (případně i 

ochutnávat) vysazené bylinky. Vrhli jsme se rovněž do prací na školní zahradě – od hrabání, 

přes úklid hračkárny až po výměnu zastínění plotu a obnovu nátěru zahradního domečku a 

laviček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přestože byla MŠ uzavřena, bylo potřeba také připravit podklady pro pedagogicko-

psychologickou poradnu, spolupracovat se ZŠ, rodiči a sdružení Ester při zápisu dětí do 

prvních tříd a také zajistit zápis nových dětí do MŠ.  

V souvislosti s ochranou před koronavirem jsme rovněž šili roušky (zejména na 

začátku karantény) a v posledním týdnu před otevřením MŠ jsme všechny prostory i hračky 

desinfikovali. 

Od 18. května je mateřská škola opět otevřena. Doufáme, že zpřísněná hygienická 

opatření společně s rodiči i dětmi zvládneme a že se co nejdříve dočkáme „normálního“ 

provozu a budeme opět moci bez omezení realizovat společné akce a různá setkání.  

Bc. Renata Franková



Společenská kronika 
 

 
 

730 let obce 

V letošním roce si připomínáme 

730 let od vzniku obce Uhelná a 

130 let vzniku sboru dobrovolných 

hasičů v Uhelné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava 

tel.: +420 584 433 022 

mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad 

tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

 

 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Česká spořitelna a.s.   584 440 221 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 241 

Zubní ambulance MDDr. Karel Michálka 722 023 335

Policie – 158  

Hasiči – 150  

Záchranná služba – 155 

Tísňová linka – 112 

 

Hospůdka na Pelnáři 

777 038 557 

Hostinec Na Návsi 

724 300 666 

 

 

 

 

Leden 
Ring Antonín                   63 
Blajze Pavel                     68 
Vybíral Vítězslav             65 
 Danielová Anna              71 
 Dubčík Ladislav              76 
 

Únor 
Němcová Marie                74 
Kolkus Ignác                    84 
Grajová Marie                  73 
Kašpárková Anna             68 
Procházková Marie           89 
Viaterová Drahomíra        87 
Surovík Vlastimil              64 
Glemboczká Vincencia      86 
Procházková Alena           73 
 

Březen 
Krejčí Věra                      85 
Hrabovská Milena           91 
Otrubová Miroslava        71 
Ručka Vítězslav              65 
 Sojková Anna                  71 
 Bučková Mária                77 
 Zacpálková Zdeňka         70 
 Staníková Lenka              63 
 Franek Jaroslav                63 
 Zajíčková Marie              83 
 
 

Duben 
Surovíková Marie              62 
Gajdošová Eva                   68 
Posolda Josef                      71 
Švančara Josef                    73 
Pecherová Františka           80 
Bednaříková Vlasta            74 
Tazbírková Anežka            98 
Chalabala Jaromír              66 
Halama Jaroslav                81 
Štandera Miroslav             89 
Graja František                  63 
Němec Jaroslav                  84 

 
 

 

 

 

 

 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 

v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 

Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 
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